
                                                            
                                         Câmara Municipal de Ananindeua 
                                                    Plenário João Paulo II 
                                                        Ananindeua-Pará 
 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA ONLINE DO DIA 27/04/2021 

Ata da Sessão Ordinária Online do dia 06.04.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 021/2021 - Dispõe sobre a criação do Programa 
Municipal Extraordinário de Transferência de Renda do Município de 
Ananindeua, com o objetivo de transferir renda aos cidadãos atingidos 
social e economicamente pela pandemia da COVID-19, de modo a 
mitigar os seus efeitos, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 022/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.241, de 
28 de dezembro de 2006 e a alteração da Lei nº 2.243, de 28 de 
dezembro de 2006, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 023/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei 
Orçamentária Anual nº 3.110/2021, para inclusão do Fundo Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, Instituído pela Lei 2.243 de 28 de 
dezembro de 2006, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 025/2021 - Dispõe sobre a garantia de acesso á 
internet, com fins educacionais, aos alunos e professores da educação 
básica pública do Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 026/2021 - Dispõe sobre a Construção, instalação e 
Criação da Casa de Acolhimento e passagem da Mulher Municipal no 
Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autora: Vereadora Francy Pereira  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
 
Projeto de Lei nº 003/2021 – Dispõe sobre  a padronização das cores de 
Imóveis Públicos e Similares pertencentes e/ou mantidos pelo Município 
de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autores: Vereadores Aurélio Rodrigues e Fabrício Miranda   
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 061/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração os serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, 
limpeza do meio fio e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário na Rua WE 58 no Conjunto Guajará I. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 067/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua WE 66, que fica 
localizada no Guajará I, bairro coqueiro, Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 632/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado em caráter de urgência a reforma e revitalização  do espaço do 
ambulante, depois de pronto seja dado o nome de “Praça de Utilidades 
Popular  na antiga Yamada, que fica Localiza na Cidade Nova VI, Rua 
WE 61/Arterial 18, em  Ananindeua- Pa. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 5, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 6, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja 
realizado serviços de terraplanagem, drenagem e asfalto na Alameda 4, 
no Conjunto Xapuri, bairro do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
Requerimento nº 169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 3, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 2, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que sejam feitos os serviços de terraplenagem, 
drenagem e asfalto na Alameda 1, localizada no Conjunto Xapuri, bairro 
do Una. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 206/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua 31 de Julho, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 207/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua João Paulo II, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 208/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração  a priorizar os serviços de drenagem, terraplenagem, 
meio fio e  asfalto  na Rua Antônio Neto, na Comunidade Helderlândia,  
no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 338/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de saneamento básico, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica de toda extensão da Estrada do Quilombola 
Abacatal no Aurá, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 400/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de reforma da Escola Municipal de Ensino 
Fundamental Santa Terezinha, localizada na Rodovia Mário Covas, 
Passagem São Pedro, s/n, no bairro do Coqueiro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 569/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de manutenção de iluminação pública na 
rua Santana 2, ao final desta rua tem um poste nº 020010/1100, bairro 
Guanabara, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 284/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de regularização fundiária da Comunidade Jardim 
Abolição, bairro Centro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 726/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reforma da estrutura da quadra e área de lazere 
da EMEF Cândida Santos de Souza, localizada na Avenida Zacarias de 
Assunção, Distrito Industrial, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 814/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a construção de um espaço denominado “Parque Maguari”, 
com espaço de lazer, recreação, valorização cultural e histórica, na área 



do curtume Maguari, localizada na Av. Cláudio Sanders, bairro Maguari 
– Ananindeua-Pa.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 497/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços esgotamento sanitário, terraplanagem e 
pavimentação asfáltica, da Rua Paes de Carvalho no Parque Modelo II, 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 783/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados o serviço implantação de uma parada de Ônibus   
coberta em frente ao muro da Igreja Assembleia de Deus, na Avenida  
DR. Nonato Sanova, em frente a Secretaria de Saneamento. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 784/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizado a revitalização da faixa de pedestre localizada em 
frente ao muro da Igreja Assembleia de Deus, na Avenida  DR. Nonato 
Sanova, em frente a Secretaria de Saneamento. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 404/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica na 
Quadra 47, no Conjunto Geraldo Palmeira, bairro Centro, Ananindeua-
Pa. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 595/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e pavimentação asfáltica na 
Rua Vita Maués, bairro Levilândia, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 597/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado um estudo para viabilizar a concessão de uma linha de ônibus 
para fornecer um transporte público coletivo de qualidade aos 



moradores dos bairros interligados que são: Águas Lindas, Águas 
Brancas e Pedreirinha, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Heliolândia 
Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  
Rural. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e 
Equipe Técnica da Unidade Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 513/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem e recapeamento asfáltico da 
Travessa WE 21, entre a SN 03 e SN 17, na Cidade Nova II, bairro 
Coqueiro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 688/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os serviços limpeza, iluminação de led na via pública, 
brinquedos para crianças, aparelhos de academia ao ar livre e 
revitalização das calçadas do canteiro central da Rua do fio, na   Cidade 
Nova III, bairro Coqueiro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 693/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os serviços de iluminação pública de led na via, drenagem, 
sinalização e pavimentação asfáltica da Avenida DR. Nonato Sanova, 



entre a Estrela da Providência e Avenida Dom Vicente Zico, na  Cidade 
Nova, bairro Coqueiro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 539/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na rua Prudente de Moraes, na Comunidade 
Loteamento de Belém, bairro Icuí-Guajará, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 757 /2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica na Rua Manoel Rosa, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 758/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que veja 
a necessidade da contratação de um Médico para atuar junto a Unidade 
Básica de Saúde (UBS) do Curuçambá Urbano, no bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marc – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 559/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica na rua Principal, bairro 
Icuí-Guajará, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 560/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica no Conjunto Portal do 
Aurá 2, Rua Santana do Aurá, bairro Aurá, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 563/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de manutenção da iluminação pública no Conjunto 
Tauari, quadra 26, nº 20, bairro Icuí-Guajará, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 628/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reabilitação da iluminação pública na Rua Bom 
Jesus, poste em frente à igreja Resplendor e, ainda na mesma rua, 
poste de fundos à casa nº10, Conjunto Nova Zelândia, bairro Coqueiro, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 629/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reabilitação da iluminação pública na Rua Bom 
Sossego, poste de canto, Conjunto Nova Zelândia, bairro Coqueiro, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 630/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reabilitação da iluminação pública na Rua Nova 
Zelândia, poste casa nº 18 e poste casa nº 28, Conjunto Nova Zelândia, 
bairro Coqueiro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 658/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de asfaltamento da Rua Tom Jobim, bairro 
Levilândia, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 659/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de asfaltamento da Rua Carlos Drummond de 
Andrade, bairro Levilândia, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
Requerimento nº 698/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e 
asfaltamento da Alameda União, bairro Águas Lindas, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 662/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de terraplenagem, maio-fio com linha 
d’água e pavimentação asfáltica da Passagem União, na Rua Jardim 
Providência, bairro Águas Lindas, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 681/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reforma da praça poliesportiva e instalação de 
brinquedos infantis na Praça do Conjunto Jardim Ananindeua, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 715/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, implantação de meio-fio e 
pavimentação asfáltica na Alameda e na Comunidade do Açaizal, bairro 
atalaia, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 716/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de reforma de praça na Arterial 5 com Arterial 5-A no 
conjunto Cidade Nova 7, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 717/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, implantação de meio-fio e 
pavimentação asfáltica na Alameda I, na Comunidade do Açaizal, bairro 
atalaia, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 727/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico, da Passagem  Baiana, bairro do Una, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 



Requerimento nº 728/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico da Passagem das Flores (Francisquinho), bairro do Una, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 729/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem, capeamento 
asfáltico da Passagem Nossa Senhora de Fátima (Francisquinho), 
bairro Una, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 733/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de limpeza, iluminação de led, 
terraplenagem e pavimentação asfáltica da Rua Santa Tereza, 
localizada no loteamento Terrana, Estrada do Icuí-guajará, em frente ao 
Conjunto Tauari, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 734/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de implantação de uma faixa de pedestre entre o 
Mercado Central e a Unidade de Saúde Básica do Centro, na Rua 
Cláudio Sanders, bairro Centro, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Chiquinho Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 737/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de implantação de meio-fio, drenagem, 
asfaltamento e sinalização da Rua Treze de Julho, Residencial Jardim 
Jader Barbalho, bairro Aurá, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 738/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de implantação de meio-fio, drenagem, 
asfaltamento e sinalização da Travessa da Quadra 49, em frente ao 
supermercado Baratão, Residencial Jardim Jader Barbalho, bairro Aurá, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
 
 
 
 
Requerimento nº 739/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de implantação de meio-fio, drenagem, 
asfaltamento e sinalização da Travessa da Quadra 51,  rua ao lado da 
Loja Paulo Materiais de Construções, Residencial Jardim Jader 
Barbalho, bairro Aurá, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 753/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de reforma e revitalização da Escola 
Municipal do Saré, localizada na Passagem Domingos s/n, bairro 
Distrito Industrial, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 755/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de creche no Residencial Maguariaçu, localizado na 
Avenida Ananin, bairro Levilândia, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 756/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
construção de uma feira pública no loteamento Girassol, bairro Águas 
Brancas, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

                                                   

                                Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ONLINE DO DIA 

27/04/2021 

Atas da 1ª e 2ª Sessão Extraordinária do dia 13.04.2021 – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

EMENDA ADITIVA ao Projeto de Lei nº 022/2021 - Dispõe sobre a 
alteração da Lei nº 2.241, de 28 de dezembro de 2006 e a alteração da 
Lei nº 2.243, de 28 de dezembro de 2006, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Autor: Comissão de Constituição e Justiça – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Parecer nº 015/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
013/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 004/2021 
da Comissão de Comissão de Administração Pública e Parecer nº 
013/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
022/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.241, de 28 de dezembro 
de 2006 e a alteração da Lei nº 2.243, de 28 de dezembro de 2006, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 016/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
014/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 005/2021 
da Comissão de Comissão de Administração Pública e Parecer nº 
014/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
021/2021 - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal Extraordinário 
de Transferência de Renda do Município de Ananindeua, com o objetivo 
de transferir renda aos cidadãos atingidos social e economicamente pela 
pandemia da COVID-19, de modo a mitigar os seus efeitos, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 017/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
015/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 006/2021 



da Comissão de Comissão de Administração Pública  e Parecer nº 
015/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 
023/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei Orçamentária Anual nº 
3.110/2021, para inclusão do Fundo Municipal de Desenvolvimento 
Econômico, Instituído pela Lei 2.243 de 28 de dezembro de 2006, e dá 
outras providências.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      



                                                  

                                Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 

Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA  2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ONLINE DO DIA 

27/04/2021 

 

Projeto de Lei nº 021/2021 - Dispõe sobre a criação do Programa 
Municipal Extraordinário de Transferência de Renda do Município de 
Ananindeua, com o objetivo de transferir  renda aos cidadãos atingidos 
social e economicamente pela pandemia da COVID-19, de modo a 
mitigar os seus efeitos, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 022/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei nº 2.241, de 
28 de dezembro de 2006 e a alteração da Lei nº 2.243, de 28 de 
dezembro de 2006, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 023/2021 - Dispõe sobre a alteração da Lei 
Orçamentária Anual nº 3.110/2021, para inclusão do Fundo Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, Instituído pela Lei 2.243 de 28 de 
dezembro de 2006, e dá outras providências.  
Origem: Poder Executivo 
Em Pauta para Segunda Votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 


